
ŽUPNI OGLASI: 
 U utorak slavimo blagdan Obraćenja sv. Pavla te je PROŠTENJE U 

PAVLOVČANIMA u 17h. Nažalost, zbog posljedica potresâ, i dalje ne 
možemo u kapelicu sv. Pavla pa ćemo sv. misu slaviti u Društvenom 
domu u Pavlovčanima. Toga dana zbog dekanatskog susreta i 
proštenja župni ured neće uredovati. 

 Zbog trenutne situacije u Osnovnoj školi, KATEHEZE će biti poslane 
krizmanicima i prvopričesnicima čiji su razredi cijeli u izolacijama. 
Kada će se nastava održavati uživo tada će se i kateheze održavati na isti 
način.   

 U petak OBITELJSKA ZAJEDNICA ima druženje u 20h pa pozivamo 
sve obitelji. Za djecu će bit organizirano čuvanje. 

 SUSRET MINISTRANATA je u subotu u 11h, a u Cvetkoviću u 10h. 
 U ponedjeljak zajednica sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u 18h.  
 Na inicijativu župljana, utorkom je tiho klanjanje iza sv. mise do 19.30h 

na nakanu za prestanak pandemije. 
 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa, a prije misa 

molimo krunicu BDM, osim srijedom kada molimo sv. Josipu. 
Euharistijsko klanjanje je u četvrtak poslije svete mise. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postale su: Sofija Jukić (kći Franka 
Jukića i Josipe Novosel, Tome Mikloušića 12) i Lucija Lacković (kći Ivana i 
Marije r. Šegudović, Cvetković 117) Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina Martina Madune (r. 
1944., Cvetković 183). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Pribavljeno je još 12- listnih kalendara koje možete kupiti na ulazu u 
pastoralni centar. 

 Tko želi biti novi primatelj ili obnoviti pretplatu katoličkog tiska za 
2022. godinu, neka se prijavi u župni ured. Čitajmo katolički tisak! 

 Radno vrijeme župnog ureda: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do 
petka 8.30 -10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

23. – 30. 1. 2022. 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
23. SIJEČNJA 2022. 

 

Lk 1, 1-4; 4, 14-21 

 Danas se ispunilo 
ovo Pismo. 

Zrnje… 

 Cilj Božje riječi nije slomiti čovjeka, 

nego ga uzdići na višu duhovnu razinu 

djelovanja, tako da se svaki vjernik 

može ogledati u Božjoj riječi i u njoj se 

prepoznati, te reći zajedno s Isusom u 

današnjem Evanđelju: „Danas se 

ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja 

u ušima.“  

 Doista, cilj zapisane Božje riječi 

ostvaren je tek u trenutku kada ona 

postaje životvorna i djelatna u životu 

njezinih slušatelja, tj. kada se ona 

ispuni. 



RASPORED SVETIH MISA 
24. – 30. 1. 2022. 

PONEDJELJAK, 24. 1. Sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj 
7h + Juraj Falica, god. 

UTORAK, 25. 1., OBRAĆENJE SVETOG PAVLA 
18h    1) Pavao i Dragica Štokan, Pavao i Mira Jambrović 2) Đurđica 

Banković, god. 3) na nakanu 4) Stjepan Šember 5) na nakanu 6) Vladimir 

Šember, god. 7) Draga Šember 8) Ivo Bilić, god., i roditelji 9) Ivan i Franca 

Slugečić i Ljudevit Herceg 10) Nada i Branko Vuković 11) Alojzija 

Pavlaković, 30. dan 12) Pavica, Ankica i Dragica Kokot 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

Pavlovčani 17h 1) Ivica i Anđelka Ivančić, Mirko Vučinić, god. 

SRIJEDA, 26. 1., Sv. Timotej i Tit, biskupi 
18h    + Petar i Zora Hačko, god., i Ana Konosić 

ČETVRTAK, 27. 1., Sv. Anđela Merici, djevica 
18h     

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 28. 1., Sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj 
18h    1) Juraj Vađina, god. i ob. 2) Tomo Dragović, god. 3) Nimica i 

Dragica Kokot i rod. Celić 4) Tereza Kokot i sestra Bara i ob. Katovčić                 

5) Alojzija Šegudović, god. 6) Ljubica Pozderac, god. 7) Žarko Stojković, 

god. 8) na jednu nakanu 9) Blanka Pernar, god. 

 

MOLITVA PRIJE ČITANJA SV. PISMA  

 Isuse, istinsko svjetlo, koji osvjetljavaš svakog čovjeka koji dolazi na 

svijet, ispovijedamo i vjerujemo da si ti Sin Božji, kojeg je Otac poslao da 

nam budeš učitelj. Pouči nas o istini. Tvoja riječ je istina, duh i život. Ali tko 

je od nas dostojan otvoriti evanđelje i proniknuti njegovu dubinu? Samo ti, 

Gospodine Isuse Kriste, koji si za nas umro na križu i otkupio nas svojom 

krvlju.  

 Gospodine, daj nam milost da u duhu svete Crkve spoznamo velike 

istine koje si po evanđelju objavio ljudima. Otvori nam riznicu svoje 

mudrosti. Učini da tvoja riječ koja prožima našu dušu, osvjetljava i 

posvećuje naš život, dok ne dođemo u nebo, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke 

vjekova. Amen. 

SUBOTA, 29. 1., Valerije, Zdravko, Zdeslav, Tvrtko 
7.30h  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

NEDJELJA, 30. 1., ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h + Barica i Petar, god. i Franjo Falica 

9h      ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 

11h    Zahvala za 50 godina braka (Miroslav i Štefica Ciban) 

18h    + Ivan Šaflin 

Cvetković 9.30h 

 


